



20 декабря гимназию №278 посети

---

Уже 4-ый год 8а класс курирует этот замечательный волонтерский проект «От сердца к сердцу». В предыдущие годы учащиеся сами приходили в гости к детям, а в этом году решили пригласить их к себе и провести небольшую экскурсию по школе. С дозволения учителей мы заглянули в кабинет математики, информатики, биологии и русского языка. Экскурсию проводили учащиеся 8а класса: Чеснов Ваня, Киселева Наташа, Миранкова Аня и Попкова Алеся.

Наши маленькие гости (им по 4-5 лет) тоже не растерялись. В кабинете русского языка они написали на доске буквы, которые уже хорошо знают, а в кабинете математики ребятишки всем продемонстрировали, что знают такие фигуры, как прямоугольник и треугольник.

В конце экскурсии дети прочитали нам стихи, а ученики 8-а класса поздравили их с наступающим Новым годом и раздали подарки. И еще восьмиклассники задали малышам домашнее задание: нарисовать то, что больше всего понравилось или запомнилось после экскурсии по гимназии.

С.Н. Бабийчук, учитель русского языка.



**От сердца к сердцу**  
21.12.2010 17:30

---

